                             Для молодёжи и не только от редактора сайта
   Вы молоды, вся жизнь у вас впереди и вы уверены, что знаете, как её прожить, другими словами, какое качество жизни избрать  и какие ценности поставить в приоритет вашей жизни.  А вы не хотите узнать альтернативу своему пониманию жизни? 
      Немного о себе: До своего уверования в Иисуса Христа я ещё относился к разряду молодёжи мне было 19 лет, когда я уверовал. Мой лозунг был, как и у многих из вас теперь: «Бери от жизни всё что можешь» И я брал… Да только не знал я ни о себе ничего, ни о том что брал.
       Главное мыслят  люди – это достаток, и удовольствия жизни. Так в погоне за этим, многие люди проживают всю жизнь. Кто-то скажет из вас: «Ну и что тут такого?» Отвечу Словом Божьим: «Веселись, юноша, в юности твоей, и да вкушает сердце твое радости во дни юности твоей, и ходи по путям сердца твоего и по видению очей твоих; только знай, что за все это Бог приведет тебя на суд.»  (Еккл.11:9)  И вот кто-то из вас читая это, думает: «Почему эти разговоры о судах Божьих должны меня заставлять себя чувствовать ограниченным и несчастным»  Так рассуждая, люди не понимают того, что Бог, доводя до нас свои законы, не ставил для Себя цели в чём-то нас ограничить и сделать нас несчастными. Напротив, Он хотел нас познакомить с условиями, на которых мы можем быть счастливы в полном смысле этого слова, которое вложил в него наш Творец. Христос сказал: «Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком»                       .                                                                                                              Иоан.10:10
Изначально, когда Бог создал человека Он не закладывал в него тех ценностей, которые  люди  сегодня имеют: материализм, похоть плоти, похоть очей, гордость житейская…(не буду сейчас истолковывать этих понятий, думаю поймёте интуитивно) Адам и Ева были созданы святыми, или по другому сказать совершенными и у них было только желание доброго, поэтому только в этом и находили удовольствие своей жизни, еще и потому что всё доброе, что они делали

и к чему стремились, нравилось их Творцу. Святость, это то, что позволяло им продолжать иметь общение с их Творцом, источником всякого блага, как написано:   «Всякое даяние доброе и всякий дар совершенный нисходит свыше, от Отца светов…»(Иак.1:17) Но то, что произошло впоследствии с людьми заставило их любить грех, потому что их природа изменилась. И эту природу сегодня имеем и мы потомки первых сотворённых Богом, но не устоявших в истине людей. Поэтому мы сегодня называем счастьем то, что противно Богу, потому, что грех живёт в нас и делает невозможным наше общение  с нашим Творцом. Закон, который был дан Богом через Моисея был предназначен  для  того что бы выявить нашу греховность, как написано в Слове Божьем : « я не иначе узнал грех, как посредством закона. Ибо я не понимал бы и пожелания, если бы закон не говорил: не пожелай.» (Рим.7:7)   И теперь  дорогой друг, имея греховную природу с её ценностями и желаниями, ты чувствуешь себя ограниченным и несчастным, когда пытаешься  заставить себя стать в рамки закона Божьего, и это вполне закономерно, потому что, что бы быть счастливым в рамках закона нужно иметь другую природу, и вот об этом как раз Христос и говорил: «… должно вам родиться свыше.» (Иоан.3:7)  Только новая природа, которая даётся человеку от Бога, способна чувствовать себя свободно  в рамках Закона Божьего. Христос сказал: «Познаете истину, и истина сделает вас свободными.» (Иоан.8:32) 
  и ещё   « … где Дух Господень, там свобода. « (2Кор.3:17)   Кто-то возможно дочитав до этого места думает: «шо за маячня, о какой свободе речь идёт я свободен!» Отвечу словами Христа: « истинно, истинно говорю вам: всякий, делающий грех, есть раб греха.» (Иоан.8:34)  и ещё «Неужели вы не знаете, что, кому вы отдаете себя в рабы для послушания, того вы и рабы, кому повинуетесь, или [рабы] греха к смерти, или послушания к праведности? (Рим.6:16)  
    Если прочитав до этого места ты всё ещё ничего не понял, скажу проще на примере : У одного любителя выпить спросили: 

«вы зависимы от алкоголя?» 

Он ответил: «Нет» 

Тогда спросили ещё: «А вы можете не пить?»

 Он ответил: «Могу» 
 - Почему же пьёте? 

-Хочу и пью?

-А вы можете не хотеть?

Тот задумался и ответил: «не могу?»

Последовал ответ: «значит всё-таки зависимы»  
     Надеюсь на этом примере для вас стала более понятным анатомия греха.

И если вы ещё не родились свыше через покаяние и веру в Христа, то могу с полной уверенностью сказать, что вы всё ещё в рабстве своих греховных желаний, а не осознаёте этого только потому, что вы не испытывали свою жизнь Словом Божьим.    Дорогой друг это не просто схоластическая философия, это реально существующие духовные законы. И если ты не откликнешься на Божий призыв покаяться в грехах, принять верою жертву  Христа  за твои грехи, то ты так и умрёшь в своих грехах, во вражде с Богом, и придешь на страшный Божий суд, к тому же и в этой жизни тебе никогда не узнать и не испытать на себе любви Божьей, Божьего водительства, радости общения с Богом, Божьего проведения.  Об этом говорят следующие тексты Священного Писания:  «потому что Бог во Христе примирил с Собою мир, не вменяя [людям] преступлений их, и дал нам слово примирения.   Итак мы - посланники от имени Христова, и как бы Сам Бог увещевает через нас; от имени Христова просим: примиритесь с Богом.   Ибо не знавшего греха Он сделал для нас [жертвою за] грех, чтобы мы в Нем сделались праведными пред Богом.»    (2Кор.5:19-21) и ещё  «Потому Я(Христос) и сказал вам, что вы умрете во грехах ваших; ибо если не уверуете, что это Я, то умрете во грехах ваших.» (Иоан.8:24)
     Подумай:  разве твой Творец хочет тебя сделать несчастным? 

 С кем ты хочешь прожить свою жизнь? с князем тьмы, который имеет тебя своим из-за твоих грехов, или с Тем, Кто видя твою и мою несостоятельность спасти себя  пришёл на землю, что бы сделать это, умерев за твои и мои грехи. 
  Остановись!!!   Не живи без Бога! Ты ходишь по краю пропасти. Пропасть это смерть, возврата нет. Бог будет судить вселенную. Пока ты жив 

во плоти, ты можешь покаяться. Однако ты не знаешь когда твой конец, так что не давай дьяволу тебя обманывать, что ты ещё успеешь, потому, что таких обманутых, в аду не счесть. Бог тебя любит, Он отдал за тебя Своего Сына на смерть и этим доказал нам Свою любовь к нам, однако Он ещё и Судья праведный и когда придет время суда, Он уже ничего не сможет для тебя сделать.  Как сказал Сын Божий : «Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира:» Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его:» «И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную.»                                                   
                                (Матф.25:34)  (Матф.25:41)    (Матф.25:46)
   Я имел общение с тремя людьми, которые пережили опыт загробной жизни, однако двое из них отказались принять волю Божью о них во Христе – покаяться и жить верой во Христа. Не правда, безумие?  Какой твой выбор? Будешь жить   дальше в беспечности или уверуешь в распятого за тебя Начальника жизни? 

  Сомневаешься?  Сомневаться  не грех? Грех не искать правды и не желать её знать? А если ты ищешь правду, то поверь, Она тебе откроется. Бог хочет тебе открыться, ищи Его и Он  откроется тебе.  Как написано: «Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам;»  (Матф.7:7) 
     Если ты не решишь вопрос своих взаимоотношений с Богом сейчас, то дьявол будет пытаться похитить это семя из твоего сердца, смещая твои ориентиры на что-то другое. Знай, что Бог силён решить все твои проблемы, освободить тебя от всех грехов, от всех сомнений. Доверь Ему свою жизнь и ты не постыдишься, только будь верен, у него же сила и укрепить тебя. 
    Если ты покаешься, и примешь  решение следовать за Господом, не медли с тем что бы найти Церковь, где будет проповедоваться Слово Божье и где есть общение святых и любовь между ними. А ещё   молись, что бы Бог указал  тебе на человека в ком ты видишь веру и  нелицемерную любовь к Богу. Как и каждому младенцу, так и новорожденному в вере нужны те, кто бы мог позаботится о  нём. (душепопечитель) Только смотри, что говорят и чему учат, что бы это была Библия. И всегда молись о том  «хлебе», который тебе предлагают, потому что многие искренне верят в лож и даже в пагубные ереси (т.е. учения, которые якобы основаны на Библии однакоже не в состоянии спасти душу, есть и такое) И помни Библия это книга для тебя, а не для избранных (касты, елиты, и т.д.) Бог хочет лично слышать тебя и лично говорить с тобой, молись и читай Библию, потому что так это и происходит. «Слово Христово да вселяется в вас обильно» говорит Слово Божье и еще «Всякою молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и старайтесь о сем самом со всяким постоянством…» (Еф.6:18). Дерзай!   Будешь веровать в Христа, Бог будет видеть в тебе своего Сына.
       А и иметь Бога Вездесущего, Всемогущего, и Всеведущего своим Отцом – это что-то, к тому же, как тебе такая перспектива жить вечно? А Христос это жизнь вечная… Не скажу, что всегда будет легко, но если будешь верен, то Бог будет близко, а в Его присутствии все проблемы становятся не более как жизненным фактом находящимся под  Его контролем, а потому всегда есть надежда.
     Всё сверяй с Библией и имей личные убеждение:  точно ли это так… , как это делали те, о которых так в Библии написано:  « Здешние были благомысленнее Фессалоникских: они приняли слово со всем усердием, ежедневно разбирая Писания, точно ли это так.» (Деян.17:11) 
        Моя молитва за тебя читатель, что бы Бог и Отец Иисуса Христа открыл твое сердце к принятию  Его, и что бы Его водительство в твоей жизни сопутствовало твоему спасению.

Аминь (что значит Истина)
